
                                                                                                                                               Додаток  

                                                                                                                                   до рішення міської ради  

                                                                                                                                       № 881 від 08.06.2021р. 

З В Е Р Н Е Н Н Я  
 

депутатів Трускавецької міської ради до Верховної Ради України,  

Кабінету Міністрів України  

 

 

 14 квітня 2021 року Кабінет Міністрів України  ухвалив антисоціальну 

Постано-ву № 420  "Про внесення змін до деяких Постанов Кабінету Міністрів 

України", якою з 1-го травня 2021 року вводиться новий порядок оформлення 

субсидій в Україні. 

В опалювальний період 2020-21 роки субсидії отримували лише 2,9 млн. 

домогосподарств. При цьому з державного бюджету України на 2021 рік передбачено 

було лише 36,6 млрд.грн. 

Ціни на комуналку, газ,  електрику для населення порівняно з 2017 роком  

суттєво виросли, а кількість людей, що отримують соціальну допомогу у вигляді 

субсидій зменшилася більш ніж вдвічі. 

 Проте за ініціативою багатьох місцевих рад були внесені суттєві зміни до даної 

Постанови.  

 Тепер для 85% по субсидіях субсидіантів вона буде призначена в 

автоматичному режимі. 

  До 100 тисяч гривень (із 56750) була збільшений розмір депозитів після якого 

людина втрачає право на субсидії. 

Управлянням соцзахисту надано право, замість місцевих комісій призначати 

субсидії в особливих випадках, спірних ситуаціях. 

Потрібно негайно зняти ажіотаж навколо управлінь соцзахисту і дати можливість 

фахівцям в автоматичному режимі переоформити субсидії людям на новий термін. 

Біля півмільйона українців на думку Уряду мають все ж подати заяви в 

управління соцзахисту. Для цього влада має негайно: 

- надіслати поштою нові форми заяв і декларацій адресно до тих, хто має їх 

заново подавати; 

- забезпечити комфортні умови для прийому громадян, включаючи заходи 

безпеки від зараження на короновірусу; 

- невідкладно також оновити програмне забезпечення місцевих органів влади для 

автоматичного розрахунку субсидій на новий сезон.  

Верховній Раді необхідно терміново внести зміни до державного бюджету 

України 2021р. з метою збільшення на 10 млрд.грн. видатків на субсидії. Збільшення 

видатків здійснити за рахунок зменшення фінансування Офісу Президента, Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України, Офісу Генерального прокурора. 

 

 

 

 Секретар міської ради                    Наталя ПОНОМАРЕНКО  

 

 

 


